



ERRATA 01 – PROCESSO SELETIVO 002/2020

❖ **No item 1.3 onde se lê:**

***FUNÇÃO: AGENTE DE CONTROLE DE ENDEMIAS**

Habilitação: Comprovante de residência na área, de 2 anos.

Ensino Médio ou Técnico completo.

Leia-se

***FUNÇÃO: AGENTE DE CONTROLE DE ENDEMIAS**

Habilitação: Ensino Médio ou Técnico completo.